
 

Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у 

позачергових загальних зборах ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АЛЬТЕРА ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (код за 

ЄДРПОУ 32856284, надалі Товариство), 

що скликаються на 04 грудня  2023 року 

  

Рішення про скликання позачергових Загальних зборів та їх дистанційне проведення 

прийняте Наглядовою радою ПрАТ «КУА «АЛЬТЕРА ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ»  відповідно до 

Закону України «Про акціонерні товариства», Рішення НКЦПФР №154 від 16.02.2023 р.  «Щодо 

визначення особливостей проведення загальних зборів акціонерних товариств та загальних зборів 

учасників корпоративних інвестиційних фондів на період дії воєнного стану у 2023 році», Порядку 

скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженого рішенням 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06 березня 2023 року № 236 (далі - 

Порядок) та у зв'язку з введенням воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24 

лютого 2022 року N64/2022 (із змінами та доповненнями). 

Реєстрація акціонерів (їх представників) проводиться на підставі переліку акціонерів, які 

мають право на участь у загальних зборах, складеного в порядку, передбаченому законодавством 

про депозитарну систему України. 

 Для реєстрації акціонерів (їх представників) таким акціонером (представником акціонера) 

направляються бюлетені для голосування на адресу електронної пошти депозитарної установи, 

яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні 

акціонеру акції  Товариства. 

 У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних установах, на 

яких обліковуються акції Товариства, кожна із депозитарних установ приймає бюлетень для 

голосування на загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які обліковуються на 

рахунку в цінних паперах, що обслуговується такою депозитарною установою. 

У випадку направлення бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, 

до бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого 

представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, 

посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також 

може посвідчуватися депозитарною установою у порядку, встановленому чинним 

законодавствлом України. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від 

імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її 

установчими документами. 

У разі подання бюлетенів декількома представниками депонента, здійснюється 

ідентифікація та реєстрація того представника, довіреність якому була видана пізніше. 

Якщо для участі в загальних зборах шляхом направлення бюлетенів для голосування 

здійснили декілька представників акціонера, яким довіреність видана одночасно, для участі в 

загальних зборах допускається той представник, який надав бюлетень першим. 

Видача довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право 

участі на цих загальних зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. 


